_ — s E & 8>
. S =5 N —_ s <5
BEE—RFHREFRENHAT) 7 BT T7DEIIZBITS T 2521286 A
N - N N N o o B A
KBENICET Y TUVTHE (kO -HEKER) RRBEAKARH
Bi{iI:Bg/L
i, 2L | CHEKERE BHEKER N R AR 2R BHEKER
BIHOK O 43R ok B-CHEKEE . R ? ; e PR CHEKER CHEKER
Grmmnmn | amessc | OVJENE ) CQRARS | SIBER |0 0BRE | oy |CRKBAR| SDEEE Eeng® | ssmain
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REA 12858 12858 12858 1285H 12858 1285H 1285H 1285H 1285H 1285H 1285H
FREERZ 8:30 8:57 X 8:54 8:50 P P P P 9:10 8:43
Cs—134($92%) ND(1.8) ND(17) X ND(15) ND(19) p3 X X p3 ND(18) ND16)
Cs-137($930%) ND(1.5) ND(23) X 29 ND(26) X X X X ND(26) ND(22)
=B ND(17) ND(11) % 830 ND(11) ¥ ¥ ¥ % ND(11) ND(11)
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(T-2) (c-1) S5
Cs-134($924) 35 (11/9) 75 (9/16) 260 (11/10) 450 (10/4)
Cs—137($9304F) 8.1 [9/15,11/9] 132 (9/16) 530 [11/10] 990 [10/4)

28 ND 2,500 [10/24) 15000 (10/14) | 15000 (10/2)
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(c-1-1) (B-1) (B-2) (B-3)
Cs-134 (#92%F) 25 (10/22) 140 [9/13) 22 (10/2) 300 (9/15)
Cs—137(#3304F) 56 (10/22) 290 (9/13) 43 (10/2) 670 (9/15)

110,000 (10/24)

28 2,900 (10/24]) 15,000 [10/23] 140,000 (10/23]
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ANBHVKEmIEE EFEES 35miEH O
(B-0-1) (c-0) (C-2)
Cs—134($924F) 70 [9/4] ND 45 [9/26]
Cs—137($9304F) 190 [9/4] 39 [9/15, 9/26] 130 [9/26]
28 380 [9/2]) 75 [9/26] 2,500 (10/24])
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